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Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a, (srpanj 2020. god.) posebice članka 42., a u svezi s

člankom 22., rješavajući u disciplinskom postupku protiv  Mirka Baraća (OIB 8578277133,  VIII.

Dalmatinske udarne brigade 30, Šibenik), igrača PK Krešimirova grada Šibenik, a po prijavi Hrvoja

Ostojića povjerenika 1. HPL-e  zbog disciplinskog prekršaja iz članka 56. „nesportsko ponašanje“

Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020.), dana 2. srpnja 2024. godine nakon provedenog

postupka donio sam sljedeću

ODLUKU

Mirko Barać kriv je što se je na utakmici 8. lipnja 2024. godine PK Krešimirov grad Šibenik - PK Tribunj

1. HPL-e nesportski ponašao čime je počinio prekršaj iz članka 56. „nesportsko ponašanje“

Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) te mu se izriče kazna zabrane igranja 3 (tri)

utakmice petanka lige u organizaciji HBS-a, a koja obuhvaća i 1 (jednu) utakmicu koja je odrađena

automatskom suspenzijom zbog crvenog kartona  i novčana kazna u iznosu od 50 € (pedeset eura) koja

dospijeva u roku od 15 dana od dana pravomoćnosti odluke.

OBRAZLOŽENJE

Disciplinski postupak pokrenut je po prijavi Hrvoja Ostojića povjerenika 1. HPL-e te nije pribavljeno

niti jedno očitovanje budući da se svjedoci nisu očitovali u navedenom roku.

Iz provedenog postupka nesporno je utvrđeno sljedeće činjenično stanje:

Mirko Barać dobio je crveni karton te je isti potom napustio teren.

Tenzije između navedenog igrača i suca utakmice bile su prisutne te je došlo do neprimjerenog

ponašanja od strane igrača i uspoređivanja suca sa Hitlerom, a što odgovara opisu iz članka 56.

Disciplinskog pravilnika HBS-a. U navedenoj situaciji prekršena je odredba članka 56. Disciplinskog

pravilnika HBS-a kojom je propisano:

Nesportsko ponašanje

Igrač koji se prije, za vrijeme ili poslije utakmice nesportski ponaša prema igraču svoje ili suparničke

momčadi, djelatniku, rukovodstvima boćarskih organizacija i gledateljima za vrijeme igre, poslije igre,

na igralištu ili izvan njega, kaznit će se zabranom igranja do jedne (1) godine ili zabranom igranja do

10 (deset) utakmica, a može mu se odrediti novčana kazna do 1.000,00 kuna.

Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama.



Nesportskim ponašanjem smatra se osobito: psovanje, nepristojne geste, pljuvanje druge osobe,

prigovaranje i prkošenje odlukama rukovodstva boćarskih organizacija i djelatnika koji obavljaju

određenu dužnost, izazivanje igrača (guranje, povlačenje i sl.) svoje i suparničke momčadi, djelatnika

riječima, pokretima i gestama, kao i sve one radnje koje mogu štetiti ugledu boćanja.

Budući da iz izvješća o kažnjavanju igrača crvenim kartonom proizlazi da je nastupila inkriminacija

propisana u članku 56., a drugih očitovanja nije bilo, to se je uvažavajući sve činjenice i okolnosti izrekla

kazna zabrane igranja 3 (tri) utakmice u petanka ligi u organizaciji HBS-a, od kojih je jedna već

konzumirana uslijed automatske suspenzije zbog crvenog kartona, a preostale 2 (dvije) nastupit će po

pravomoćnosti ove odluke te se o tome neće sastavljati posebna odluka. Pored odmjerene kazne

zabrane igranja Mirku Baraću određena je i kazna od 50 €,  a sukladno citiranoj odredbi Disciplinskog

pravilnika. Ukoliko se novčana kazna ne podmiri u paricijskom roku pokrenut će se prisilna naplata

iste te suspenzija igrača do podmirenja kazne.

Cijeneći sve okolnosti i navode iz očitovanja, a postupajući sukladno članku 14. (Odmjeravanje kazni)

Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) odlučeno je kao u izreci rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem

Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke. Žalba se dostavlja

tajništvu HBS-a. 

Stranka u postupku može se odreći prava na žalbu do isteka roka u kojem može žalbu uložiti.

DISCIPLINSKI SUDAC HBS-A

Bruno Jurada, mag. iur.

Dostaviti:

1. Mirko Barać, PK Krešimirova grada Šibenik

2. HBS
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